

院士、博导等通过视频方式向大学生推荐阅读书目

# 感悟阅读真谛 汲取精神力量

**晚报讯** 阅读蕴藏着无尽可能,有益于明理、增信、崇德。10月30日上午,南通大学公共卫生学院“同迎百华诞 共筑书香校园”读书分享会系列活动正式启动。

当天,中国工程院院士顾晓松、江苏省疾病预防控制中心党委书记朱宝立、中国青年报记者李超、通大公共卫生学院博士生导师吴丽受邀,依次通过视频向同学们推荐了阅读书目《精神永存——中国共产党精神概说》《追求卓越——构建适宜公共健康体系》《习近平与大学生朋友们》和《肿瘤的精准免疫治疗》,鼓励同学们通过阅读红色经典,从革命先辈舍生忘死的战斗精神和革命气节中汲取精神养分、凝聚奋进力量;并通过了解专业书籍,进一步精进专业知识、提高专业技能,努力成为有理想、有本领、有担当的强国一代。

“智者阅读群书,亦阅历人生。”我国著名医学统计学家、医学教育家、南通大学公共卫生学院创始人陆守曾教授对同学们的大学学习生活提出了中肯建议,就医学统计学专业知识的学习为同学们指引了方

向。他建议同学们重视纸质书籍的阅读,养成坚持读书的习惯,在阅读专业书籍的同时注重课外知识的拓展,扩大知识面,为日后的工作与生活浇筑坚实基础。

先哲有言:“人有知学,则有力矣。”党员代表戚雅婷分享了阅读《中国医学百科全书(医学统计学)》一书的心得,勉励同学们勤学善思、知行合一,充分发挥专业优势,为建设健康中国贡献青春力量;入党积极分子赵凌峰分享了阅读《肿瘤的精准免疫治疗》一书的心得,呼吁同学们用专业知识武装自己,笃行致远、不负韶华。

据悉,通大公共卫生学院此次读书分享会系列活动将按照每月读书计划主题逐步开展,由专家推荐与主题相关的书目供青年大学生选择精读或通读,以读书笔记的形式记录读书感悟,交流展示汇编成册,旨在启迪青年大学生感悟阅读真谛,获取从业所需的技能之学、为人做事的哲理之学、陶冶情操的审美之学和创新创造的启智之学,汇聚同心共筑健康中国梦的正能量。通讯员虞亚平 张青春 记者冯启榕



10月31日清晨拍摄的南通兴东国际机场美丽日出。据悉,冬春新航季,南通兴东国际机场开通55条航线,通达38座城市,每周起降航班飞机800余架次,机场过夜飞机增至12架。

记者许丛军

## 我市“青春仪式”示范观摩活动举行 “新时代好少年”颁奖仪式同时进行

**晚报讯** 10月29日,南通市“青春仪式”示范观摩活动暨“新时代好少年”颁奖仪式在启东市百杏中学举行。

未来的自己会是什么样?是否成长为自己曾经期待的模样?通过一封写给未来自己的书信,热心志愿服务的蔡昕辰和失聪女孩范依晨分享了各自成长路上的荆棘与玫瑰,诉说着他们柔软的内心和真诚坚定的理想,而他们的父母同样以书信的形式表达了对孩子深沉的爱,活动现场令人动容。

在主持人的指引下,学生们挥别过去,取下胸前鲜艳的红领巾,将它折叠、珍藏,“无论何时,它都会成为指引我们前行的力量。”当队旗与团旗完成交接,意味着孩子们即将走向下一段征程。“我以青春的名义宣誓:迈入青春的大门,走好人生之路……”26名入团积极分子嘹亮的青春誓言在音乐厅内回荡。

少年是祖国的希望、民族的未来,在“新时代好少年”学习宣传活动中,一批自立自强、爱学多才、勇于创新、热心公益的优秀学子脱颖而出。与会相关领导为南通市第三届“新时代好少年”“新时代江苏好少年”颁奖,并为他们戴上令人骄傲的青春花环。

“接下来我会更加努力,继续推广阅读,让更多人感受中华文化的博大精深。同时我也会努力学习,把青春奉献给祖国,为祖国建设贡献自己的一份力。”获评“新时代江苏好少年”的宋凯伦面对荣誉不骄不躁,用青春的姿态诠释着新时代少年的责任与担当。

当《我和我的祖国》音乐声响起,在场师生挥舞着手中的红旗动情合唱,把对祖国的热爱、对未来的期许融入歌声。此时,虽然青春仪式接近尾声,但14岁的他们正站在青春的起点,等待他们的是充满希望的未来。通讯员施盛夏 记者黄海

## 南通“老字号”农产品 在沪受追捧

**晚报讯** 10月29日,南通名优农产品进上海——老字号专场活动在沪启动。市委副书记、宣传部部长沈雷,省供销合作总社理事会副主任袁森林,上海市供销合作总社理事会副主任马晨辉出席活动并分别致辞。

沈雷在致辞中说,南通是上海的“北大门”,沪通两地交流交往频繁,特别是农业合作成果丰硕,南通50%的农业企业与上海合作,40%的农副产品供应上海,上海市场近20%的农副产品来自南通,去年销往上海的农产品超200亿元,是上海名副其实的“菜篮子”“米袋子”和“鱼池子”。他表示,本次名优农产品进上海活动,是南通加快建设江苏开放门户、更高水平对接上海的具体实践,是南通老字号品牌的一次集体亮相,更是上海市民朋友零距离体验南通名优农产品的重要平台,将推动沪通两地供销合作社加强合作,把南通建设成上海优质农副产品服务保障基地。

为借助上海供销e家老字号品牌集成店的平台优势,进一步提升南通名优农产品在上海的知名度和销售量,市供销合作总社精挑细选,从27家企业中挑选120多种名优农产品,其中既有

“中华老字号”“江苏老字号”和“南通老字号”产品,也有地理标志农产品、名牌产品等,集中在上海供销e家老字号品牌集成店推介。在上海黄浦区的上海供销e家老字号品牌集成店白渡路店,来自南通的白蒲茶干、林梓潮糕、新中乳腐等“中华老字号”产品和海安麻虾酱、如皋黑塌菜、如东狼山鸡、西亭脆饼、海门山羊肉、启东海鲜等名优农产品齐聚一堂,现场供市民试吃品鉴,慕名前来体验、选购的上海市民络绎不绝。“我很喜欢南通的萝卜干和脆饼,没想到还有这么多好吃的,价格还实惠,我要多买点送给亲友尝尝!”上海市民李阿姨说。在白渡路集成店里,南通名优农产品进上海——老字号专场直播带货正在进行,上海昊元商业管理有限公司的直播团队,精选了黑塌菜、白蒲茶干等长寿农产品在抖音平台进行直播带货,直播间粉丝达到3万多人,15分钟内成交700多单。

当日下午,南通名优农产品进上海——老字号专场推介会在上海供销大厦举行。与会代表观看了推介会宣传片《南通好味道》和如东区域公用品牌宣传片《如意东方》,启东农产品批发市场作了推介,南通市供销合作总社与上海昊元商业管理有限公司签订了合作协议。

记者施晔 龚秋瑾

## 省政府考评组完成 对我市教育履职考评

**晚报讯** 10月29日上午,省政府考评组召开南通市人民政府教育履职考评情况交换意见会。市政府副市长陈冬梅参加会议。

会上,考评组认为南通高度重视教育工作,坚持党对教育工作的全面领导,深化教育体制机制改革;各级各类教育经费持续提高,教育优先发展地位得到落实;立德树人体制机制不断完善,围绕教育高质量发展目标,深化教育改革,提高教育治理能力和水平,加快推进现代化教育强市建设,全市教育事业发展呈现持续攀升、优质均衡的良好态势,打造了南通模式的教育品牌。考评组也指出此次考评中发现的不足,并提出指导意见。陈冬梅表示,我市将以此次督导考评为契机,强化问题导向,确保问题整改标本兼治,推动全市教育工作再上新台阶。

据了解,2020年,我市教育发展呈现新面貌。教育现代化监测综合得分达92.12分,继续位居全省前列;入选基础教育国家级优秀教学成果推广应用示范区,获评全省“推进校企合作力度大、措施实以及职业教育投入保障有力、发展环境优越的地方”;省统计局、省发改委、省政府研究室共同对全省基本公共服务体系建设成效监测显示,南通基本公共教育服务体系水平指数、发展指数、满意度均列全省第一。

记者沈樑